



Hrvatski atletski savez
osoba s invaliditetom

Ur.broj: 280-22
Zagreb, 20. 4. 2022.

Upravni odbor Hrvatskog atletskog saveza osoba s invaliditetom, na elektroničkoj sjednici održanoj 20. travnja. 2022., donosi

O D L U K U
O ZAHTJEVU KLUBOVA ZA PRELASKOM ATLETIČARA
IZVAN REDOVNOG PRIJELAZNOG ROKA

- 1. Prihvaća se usuglašeni zahtjev klubova za prelaskom sportaša Ane Gradečak i Miljenka Vučića iz AKOSI Odiseja u AKOSI Uspon izvan redovnog prijelaznog roka.*
- 2. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.*

Objasnenje

Ured HASOSI zaprimio je zamolbu AKOSI Uspona iz Velike Gorice za odobravanjem prelaska sportaša Ane Gradečak i Miljenka Vučića iz AKOSI Odiseja u AKOSI Uspon izvan redovnog prijelaznog roka. Ured HASOSI je također zaprimio i dokumentaciju AKOSI Odiseja iz Kutine, kojom potkrepljuju činjenicu da su navedeni sportaši zatražili ispisnicu iz AKOSI Odiseja s namjerom prelaska u AKOSI Uspon, da je AKOSI Odisej pozitivno odlučio po dobivenom zahtjevu za ispisnicom navedenih sportaša, da su sportaši izvršili povrat zadužene opreme i drugih materijalnih pitanja te da klub AKOSI Odisej nema daljnjih potraživanja, kako od samih sportaša, tako ni od kluba u koji sportaši prelaze. Naime, iz daljnje komunikacije s klubom iz kojega sportaši odlaze utvrđuju se narušeni odnosi između spomenutih sportaša i kluba u mjeri koja negativno utječe na daljnji rad i razvoj, kako kluba, tako i samih sportaša. S obzirom da je riječ o predmetu koji izlazi iz okvira koji su regulirani Pravilnikom o registraciji i prijelazu atletičara, Upravni odbor HASOSI je, s ciljem zaštite interesa sportaša i kluba, odlučio riješiti ovaj zahtjev posebnom odlukom. Prilikom rješavanja primarno je bilo nužno utvrditi usuglašenost i interes svih strana, a to prvenstveno uključuje: sportaše (A. Gradečak i M. Vučić) i klubove u postupku (AKOSI Odisej i AKOSI Uspon). Iz svega iznesenog, a prilikom razmatranja rješenja po predmetnom pitanju, Upravni odbor HASOSI zaključuje da među klubovima postoji suglasnost vezana uz prelazak navedenih sportaša te odlučuje kako stoji u Točki 1. ove Odluke.

Predsjednik HASOSI:
izv.prof.dr.sc. Tomislav Krističević
v.r.